
В Иланском районе бывший сотрудник ДПС подозревается в совершении особо тяжкого преступления в отношении своей супруги

31 августа 2011 года в Иланской районной больнице скончалась 36-летняя Эльвира Мартьянова. В связи с тем, что по предварительному заключению судебно-медицинской экспертизы смерть женщины наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшей). В ходе допроса муж и 16-летняя дочь потерпевшей утверждали, что женщину привезли на неустановленном автомобиле и оставили на обочине дороги рядом с домом. Позднее у следствия появились доказательства причастности к совершению данного преступления супруга потерпевшей, работавшего на момент совершения преступления сотрудником ДПС ОМВД «Иланское».

По предварительной версии следствия, 28 августа 2011 года потерпевшая со своим мужем находились в гостях и обмывали покупку автомобиля, приобретенного ими накануне. Придя домой ночью в состоянии алкогольного опьянения, подозреваемый на почве личных неприязненных отношений и давних бытовых конфликтов избил супругу, а утром в ходе ссоры толкнул ее и она упав, ударилась головой о батарею. От полученной травмы женщина впала в кому, но родственники вызвали «скорую» только через несколько часов. В настоящее время подозреваемый задержан. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Октября 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/640319>